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Вступ 

 

 Навчальна програма дисципліни "Теолінгвістика у руслі  

синергетичних процесів» складена відповідно до освітньо-наукової програми 

підготовки докторів філософії спеціальності 035 Філологія. 

 Предметом вивчення навчальної дисципліни є принципи та положення 

нової синтетичної галузі лінгвістики – теолінгвістики, що розглядається з 

точки зору синергетичних процесів 

 Місце навчальної дисципліни в структурі освітнього процесу. 

викладається на першому році навчання (2-й семестр). 

 

 Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових 

модулів: 

 1. Синергійний підхід до дослідження дискурсу 

 2. Теолінгвістичний підхід до дослідження дискурсу 

 3. Лінгвальні та екстралінгвальні характеристики релігійного дискурсу 

 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета – ознайомити аспірантів з основними положеннями синергетики та 

теолінгвістики, сформувати необхідні теоретичні знання і практичні навички 

для здійснення самостійного філологічного дослідження.  

Завдання: викладення базових концепцій теолінгвістики; аналіз вихідних 

настанов та методологічних засад синергетики у розвитку теолінгвістичної 

теорії; поглиблення, узагальнення та систематизація теоретичних знань 

аспірантів з германського  мовознавства. 

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування елементів 

таких компетентностей: 

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування елементів 

таких компетентностей: 

 

загальні компетентності (ЗК): 

ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, 

генерування нових ідей. 

ЗК-2. Здатність до пошуку, систематизації та критичного аналізу 

інформації з різних джерел. 

 

спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК): 

СК-1. Здобуття глибинних знань у галузі філології, зокрема засвоєння 

основних концепцій, розуміння теоретичних і практичних проблем, історії 

розвитку та сучасного стану наукових філологічних знань, оволодіння 

термінологією з досліджуваного наукового напряму. 

СК-2. Здатність збирати дані для філологічного дослідження, 

систематизувати та інтерпретувати їх. 

СК-3. Здатність аналізувати філологічні явища з погляду 

фундаментальних філологічних принципів і знань, класичних та новітніх 



дослідницьких підходів, а також на основі відповідних загальнонаукових 

методів. 

СК-4. Здатність розв’язувати широке коло проблем і завдань у галузі 

філології на основі розуміння їх природи, чинників упливу, тенденцій 

розвитку і з використанням теоретичних та експериментальних методів. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН-2. Знати основні класичні та новітні філологічні концепції, 

фундаментальні праці конкретної філологічної спеціалізації, глибоко 

розуміти теоретичні й практичні проблеми в галузі дослідження. 

ПРН-4. Обирати адекватну предмету філологічного дослідження 

методологію, запроваджувати сучасні методи наукових досліджень для 

розв’язання широкого кола проблем і завдань у галузі філології. 

 У результаті вивчення навчальної дисципліни аспірант повинен  

знати: основні тенденції розвитку теолінгвістики; методологічне 

підґрунтя сучасної теолінгвістики у руслі мовознавства; основні методи 

лінгвістичного аналізу, які застосовуються при аналізі мовних фактів та явищ 

вміти: застосувати комплексний підхід до наукового філологічного 

дослідження; визначати оптимальні методи аналізу мови та мовлення; 

використовувати отримані фундаментальні знання і практичні навички на 

всіх етапах виконання науково-дослідної роботи, включаючи пошук 

необхідної інформації, планування експерименту, безпосереднє виконання 

роботи та обговорення отриманих результатів, формулювання теоретичних 

висновків; використовувати теоретичні знання у власних наукових 

дослідженнях. 

 

 На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 годин, що 

становить 3 кредити ЄКТС. 

 

2. Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Синергійний підхід до дослідження дискурсу  

Тема 1. Феномен синергії. Історичний аспект 

Тема 2. Філософський аспект синергії 

Тема 3. Синергійно-синергетичні властивості дискурсивних утворень 

Тема 4. Лінгвосинергетичний підхід до вивчення дискурсу 

 

 Змістовий модуль 2. Теолінгвістичний підхід до дослідження 

дискурсу 

Тема 5. Теолінгвістика як новий науковий напрям мовознавства 

Тема 6. Історія становлення західної та слов’янської теолінгвістики  

Тема 7. Часткова та загальна теолінгвістика 

Тема 8. Синхронічна та діахронічна теолінгвістика  

Тема 9. Методологія теолінгвістики 

Тема 10. Гносеологічні корені складників теолінгвістики 



 

Змістовий модуль 3. Лінгвальні та екстралінгвальні характеристики 

релігійного дискурсу 

Тема 11. Прагматичні, риторичні та інтонаційні особливості англомовних 

проповідницького та молитовного дискурсів 
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4. Форма підсумкового контролю успішності навчання 

Залік 

 

  5. Методи діагностики успішності навчання 

 Оцінювання усних відповідей, завдань, що виносяться на самостійне 

опрацювання, усна відповідь під час складання заліку. 

  

 

http://www.jovanoppen.tk/
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